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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Метод опитування: CATI (computer-assisted telephone interviews -телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 10-12 квітня 2020 р.
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• 54% респондентів позитивно оцінюють проект дистанційної освіти,

ініційований Президентом, для учнів шкіл на час карантину. 17% – дають

нейтральні оцінки, 16% – негативні. Лише 9% нічого про це не знають, 4% –

не змогли відповісти. Відносно краще оцінюють цю ініціативу мешканці

Центру, старші та більш забезпечені опитані. Серед прихильників політичних

сил найбільше тих, хто критикує цей проект, серед симпатиків партії Шарія,

Радикальної партії, партій «Опозиційна платформа – За життя» та

«Європейська солідарність».

• Більше половини опитаних заявили, що обмежили вихід з дому у

зв’язку з карантином. Третина зазначили що дотримують часткових

обмежень. Лише кожен десятий зазначив, що не дотримується карантину. За

останні два тижні показники не змінилися. Частіше про повне самообмеження

зазначали мешканці Заходу та Центру, жінки та представники найстаршої

вікової групи.

• Попри карантин, 19% опитаних зазначили, що виходять з дому декілька

разів на день, 29% – один раз на день. Водночас 42% заявили, що

виходять лише раз на кілька днів, 10% – взагалі намагають не виходити. За

останні два тижні показники не змінилися. Частіше про високий рівень

обмежень виходу з дому зазначали жінки, найстарші та найбідніші опитані.

• Серед тих, хто мав роботу до запровадження карантину, 40% зазначили, що

продовжують працювати в звичному режимі після запровадження

обмежень. 23% – працюють дистанційно, 11% – пішли у відпустку, 18% –

перебувають у відпустці за власним бажанням і 8% – втратили роботу.

• 55% опитаних зазначили, що їхніх заощаджень, за умови припинення

отримання доходів, вистачить менше аніж на місяць. 17% зазначили, що

їм вистарчить збережень на термін до 2-ох місяців, 8% – до 3-ох місяців. 9% –

до півроку і більше. Водночас, 82% заявили, що почали економити кошти

під час карантину, 16% – зазначили, що не роблять цього. Останніх більше

серед чоловіків та більш забезпечених громадян.

• Результати опитувань, проведених Соціологічною групою «Рейтинг»

протягом 10-12 квітня 2020 року, продемонстрували, що 51% опитаних

вважають, що економічне становище їхньої сім’ї погіршилося за останні

півроку. 42% – вважають, що воно не змінилося, 6% – побачили

покращення. При цьому оцінюючи зміни в фінансовій ситуації у близькій

перспективі, 61% зазначили про погіршення протягом останнього місця, 35%

сказали, що не відчули змін, лише 3% – говорили про покращення. Більш

песимістичними в своїх оцінках були старші та бідніші респонденти.

• Говорячи про економічні перспективи країни в найближчі півроку, 68%

вважають, що ситуація погіршиться, 13% – не зміниться, 9% – передбачають

покращення.

• 55% опитаних вважають реагування Президента Зеленського на загрозу

коронавірусу в Україні ефективним, 31% – протилежної думки. Стосовно

Міністерства охорони здоров’я, то 41% опитаних вважають дії відомства

ефективними, 44% – неефективними. Щодо Міністерства внутрішніх справ, то

39% вважають дії цієї інституції ефективними, 35% – неефективними, 25% –

не змогли оцінити. Щодо ефективності дій Прем’єр-міністра Д.Шмигаля, то

43% опитаних було важко відповісти на це питання. 28% – оцінили його дії як

ефективні, 29% – як неефективні. За останні два тижня оцінки ефективності

дій стосовно реакції на загрозу коронавірусу Глави держави не змінились,

МОЗу та МВС – зросли.

• 61% опитаних вважають запроваджені владою заходи щодо боротьби з

коронавірусом оптимальними. 17% стверджують, що вони є занадто

м’якими. 15% переконані, що заходи є надто жорсткими. За останні два тижні

зменшилася кількість тих, хто вважає заходи надто м’якими (з 28 до 17%),

водночас зросла кількість тих, хто вважає їх надто жорсткими (з 7 до 15%).

• Майже 70% вважають запроваджений карантин ефективним, чверть –

дають протилежні оцінки.

РЕЗЮМЕ
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• Лідером електоральних симпатій на виборах до Верховної ради є партія

«Слуга народу», яку готові підтримати 38,1% тих, хто має намір голосувати

та визначився із вибором. 15,4% таких опитаних готові підтримати партію

«Європейська солідарність», 14,1% – партію «Опозиційна платформа – За

життя», 9,1% – партію «Батьківщина». Рейтинг інших політичних сил – нижче 4%.

Тих, хто не визначився із вибором, – близько 20%.

• 40% опитаних зазначили, що знають про те, що нещодавно Верховна рада

проголосувала за закон про заборону повернення націоналізованих банків їх

попереднім власникам, 27% щось чули про це, 31% – нічого про це не знають.

Половина опитаних підтримують цей закон, 17% – проти, 32% – не змогли

оцінити. Найбільше прихильників цих змін серед найстарших опитаних,

симпатиків партій «Європейська солідарність» та «Голос».

• Опитані частіше слідкують за новинами про ситуацію про коронавірус, аніж

за новинами про політику (72% проти 43%).

• 85% зазначили, що не планують йти на Великдень до церкви (ще у березні

ц.р. на початку карантину таких було лише 21%). Мають намір піти на

Богослужіння – 4%, просто посвятити Пасхальний кошик – 7% (у березні ц.р. –

39% та 35% відповідно). Найбільше тих, хто хоче взяти безпосередню особисту

участь у Великодніх літургіях та посвятах пасок, серед мешканців Заходу, селян,

віруючих УПЦ (МП) та УГКЦ.

• 64% планують дивитися онлайн-трансляції Богослужінь на Великдень, 31%

– не планують. Відносно більше тих, хто має намір переглядати служби, серед

мешканців Заходу, селян, найстарших опитаних, жінок, віруючих УГКЦ.

• Дві третини опитаних відповідальність на запровадження додаткових

карантинних заходів на час Великодніх свят покладають на органи влади

(38% – на місцеву владу, 34% – на центральну). Лише 11% вважають, що

посиленнями обмежень повинні займатися представники церков.

• 55% опитаних не мають наміру піти на кладовища на поминальні дні.

Водночас, 8% – хочуть піти в день, коли церква даватиме там службу, а 32%

зазначили, що підуть на кладовища не на свята, а в інші дні, коли там не буде

людей. Найбільше останніх серед найстарших опитаних, мешканців Заходу та

Півдня, селян, чоловіків, віруючих УПЦ (МП) та УГКЦ.

• Відносна більшість (37%) заявили, що у випадку втрати джерела доходів,

швидше за все шукатимуть роботи чи підробіток, 15% намагатимуться

позичити в близьких та рідних, 10% зазначили, що вийдуть на акції протесту,

чи бунти, 4% – готові взяти позику фінансових установах. 14% – дали інші

відповіді, 16% заявили, що у них не може виникнути ситуації втрати доходів,

13% – не змогли зазначити, як діятимуть у такій ситуації. Пошуком роботи чи

підробітку за умови втрати джерела доходів більше займатимуться чоловіки,

молодші та більш забезпечені респонденти, готові вийти на протести – старші

та бідніші.

• 27% опитаних готові взяти участь у заходах з охорони громадського порядку

на волонтерських засадах спільно з патрулями Національної гвардії або

поліції, водночас, 69%– не готові.

• 70% підтримують можливе рішення щодо продовження карантинних

заходів у разі загострення ситуації з поширенням коронавірусу до

червня цього року. 23% – проти цього. Останніх більше серед мешканців

Півдня, бідніших респондентів, прихильників партій Шарія, «Опозиційна

платформа – За життя», «Батьківщина».

• 80% опитаних підтримують можливе посилення карантинних заходів на

час Великодніх свят, 75% – на час травневих свят. Стосовно обмежень

під час Великодня більше тих, хто проти цієї ініціативи, серед віруючих УПЦ

(МП) та атеїстів.

• За останні два тижні значно зменшилася кількість тих, хто виступає за

запровадження штрафів для людей за порушення умов карантину (з 75%

до 55%). Жорсткіші заходи щодо порушників карантину, аж до позбавлення

волі, підтримують лише 25% опитаних.

• 56% опитаних підтримують ідею перенесення місцевих виборів, які

мали відбутися в жовтні 2020 року на грудень. 23% – проти такої

ініціативи, 21% – не змогли відповісти. 43% не проти перенесення виборів до

місцевих рад на весну наступного року, третина – проти. 24% – не змогли

відповісти. Відносно більше противників перенесення термінів голосування

серед симпатиків партій Шарія та «Опозиційна платформа – За життя».

РЕЗЮМЕ
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Оцінка ситуації
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Як змінилося економічне становище Вашої сім’ї за…? 

3

6

35

42

2

2

61

51

..за останній місяць? 

..за останні півроку? 

Скоріше покращилося Не змінилося Важко відповісти Скоріше погіршилося
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8

4

3

11

6

5

5

3

5

7

7

5

59

48

41

25

52

39

37

39

41

46

43

38

37

3

2

2

1

3

2

1

1

1

2

1

2

2

26

43

54

72

34

54

57

54

55

48

49

53

57

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Центр

Захiд

Схiд

Пiвдень

Скоріше покращилося

Не змінилося

Важко відповісти

Скоріше погіршилося

4

3

12

8

5

4

4

3

2

43

42

47

38

38

41

39

37

29

1

2

2

3

3

1

3

2

51

53

38

53

54

54

56

58

68

Не голосують

Не визначилися

Слуга народу

Голос

Партiя Шарiя

Батькiвщина

Європейська солiдарнiсть

Радикальна партiя

Опозицiйна платформа
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Як змінилося економічне становище Вашої сім’ї за останні півроку? 
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3

3

1

3

4

2

3

2

5

3

1

2

53

42

31

20

44

29

32

35

34

34

36

37

31

2

2

2

1

4

1

1

1

1

1

2

2

2

41

53

64

78

50

66

65

61

63

59

60

60

65

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

Скоріше покращилося

Не змінилося

Важко відповісти

Скоріше погіршилося

2

5

5

3

2

2

2

36

37

40

33

32

32

31

26

24

1

2

2

3

5

1

3

2

1

63

59

53

60

61

65

67

70

74

Не голосують

Не визначилися

Слуга народу

Голос

Радикальна партiя

Європейська солiдарнiсть

Партiя Шарiя

Батькiвщина

Опозицiйна платформа
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

А як змінилося економічне становище Вашої сім’ї за останній місяць? 
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Як на Вашу думку, зміниться економічне становище в Україні в найближчі півроку?

9%

13%

68%

10% Скоріше покращиться

Не зміниться

Скоріше погіршиться

Важко відповісти               



9

8

10

12

12

8

10

8

9

9

14

10

7

11

13

15

12

17

13

13

11

11

17

12

13

10

12

10

8

5

7

8

10

10

12

12

8

10

8

68

70

66

70

64

71

68

72

68

62

66

67

74

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Пiвдень

Схiд

Захiд

Центр

Скоріше покращиться

Не зміниться

Важко відповісти

Скоріше погіршиться

6

7

17

11

10

4

3

3

10

14

11

16

16

12

15

13

9

8

13

15

8

13

8

7

10

7

68

68

58

61

70

74

75

81

82

Не голосують

Не визначилися

Слуга народу

Радикальна партiя

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Голос

Європейська солiдарнiсть

Партiя Шарiя
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Як на Вашу думку, зміниться економічне становище в Україні в найближчі півроку?



Оцінка дій влади у боротьбі з 

коронавірусом



група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв  | 10-12 квітня  2020

7

10

12

19

21

29

29

36

43

25

15

14

15

18

21

18

14

17

23

13

Прем`єр-мiнiстр Денис Шмигаль

Мiнiстерство внутрiшнiх справ

Мiнiстерство охорони здоров`я

Президент Зеленський

Дуже ефективно Скоріше ефективно Важко відповісти Скоріше не ефективно Взагалі не ефективно

Наскільки ефективно реагують на загрозу коронавірусу наступні інституції…
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Наскільки ефективно реагують на загрозу коронавірусу наступні інституції…
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Взагалі не ефективно Скоріше не ефективно Важко відповісти Скоріше ефективно Дуже ефективно

Президент Зеленський
Міністерство охорони 

здоров’я

Міністерство 

внутрішніх справ

Прем’єр-міністр Денис 

Шмигаль
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Наскільки ефективно реагують на загрозу коронавірусу наступні інституції…

РЕГІОНИ, ВІК, ДОХІД:
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Президент Зеленський 54 56 53 52 72 51 56 52 46 48 54 59 60

Мiнiстерство охорони здоров`я 46 42 36 34 63 44 37 33 32 30 39 48 50

Мiнiстерство внутрiшнiх справ 42 39 36 43 51 35 37 40 35 35 38 43 44

Прем`єр-мiнiстр Денис Шмигаль 31 32 23 23 37 27 27 28 25 22 27 32 35

Сума відповідей «дуже ефективно» і «скоріше ефективно» %
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Наскільки ефективно реагують на загрозу коронавірусу наступні інституції…

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ:
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Президент Зеленський 46 37 32 91 50 51 70 39 45

Мiнiстерство охорони здоров`я 35 24 37 62 32 36 50 29 36

Мiнiстерство внутрiшнiх справ 38 40 34 53 37 38 38 27 35

Прем`єр-мiнiстр Денис Шмигаль 26 20 17 47 18 28 38 19 22

Сума відповідей «дуже ефективно» і «скоріше ефективно» %
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Оцініть заходи, запроваджені владою щодо боротьби з коронавірусом? 
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50-59

60+
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Центр

Пiвдень
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Надто жорсткі

Оптимальні 

Важко відповісти

Надто м’які
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Регіони. Вік. Дохід
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Не голосують

Не визначилися
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Європейська солiдарнiсть

Голос

Партiя Шарiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

Опозицiйна платформа

Електоральні симпатії

Оцініть заходи, запроваджені владою щодо боротьби з коронавірусом? 
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Наскільки ефективним є запроваджений карантин? 

28
22

45

46

4
8

16 16

7 9

25-27'03 10-12'04

Взагалі не ефективний

Скоріше не ефективний

Важко відповісти

Скоріше ефективний

Дуже ефективний



24

20

20

28

24

19

17

22

27

14

18

23

30

42

48

49

43

48

45

54

45

41

42

47

48

46

9

8

7

5

4

7

7

8

11

13

7

6

6

14

18

16

14

16

20

13

16

14

18

19

16

12

11

7

8

10

9

10

9

8

7

13

10

7

6

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Дуже ефективний

Скоріше ефективний

Важко відповісти

Скоріше не ефективний
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Регіони. Вік. Дохід
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Не голосують

Не визначилися
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Радикальна партiя

Батькiвщина

Європейська солiдарнiсть

Голос

Слуга народу

Електоральні симпатії

Наскільки ефективним є запроваджений карантин? 
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Як Ви оцінюєте проект дистанційної освіти, ініційований Президентом, для учнів шкіл на 

час карантину? 

54%

17%

16%

9% 4%
Позитивно

Нейтрально

Негативно

Нічого не знаю про це

Важко відповісти
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Голос
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Як Ви оцінюєте проект дистанційної освіти, ініційований Президентом, для учнів шкіл на 

час карантину? 



Перебування на карантині
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Чи обмежили Ви вихід з дому у зв’язку з карантином?
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Як часто Ви виходите з дому під час карантину? 
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40%

23%

11%

18%

8%

Так, працюю у звичному режимi

Так, працюю вiддалено/дистанцiйно

Нi, я у вiдпустцi

Нi, я у вiдпустцi за власним бажанням

Нi, мене звiльнили/скоротили

Чи мали Ви роботу до запровадження карантину?

Чи працюєте Ви під час карантину?

Серед тих, хто мав роботу до запровадження карантину, %

67%

33%

Так Ні



На скільки часу вам вистачить ваших заощаджень, якщо з певних причини Ви перестанете 

отримувати зарплату/пенсію, інші доходи?
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55

0 10 20 30 40 50 60 70

Важко вiдповiсти

Iнше
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Менше 1 мiсяця

10-12'04

28-30'03
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РЕГІОНИ, ВІК, ДОХІД
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З
аб
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Менше 1 мiсяця 47 57 59 57 47 52 53 56 62 77 60 44 25

До 2-х мiсяцiв 18 16 16 19 21 17 18 18 13 8 19 23 18

До пiвроку i бiльше 11 8 6 10 11 14 10 6 5 1 5 12 27

До 3-х мiсяцiв 10 7 8 6 10 7 10 9 6 1 7 11 17

Iнше 6 4 2 4 4 3 3 4 5 6 1 4 7

Важко вiдповiсти 8 7 9 4 7 7 5 7 9 7 7 7 6

На скільки часу вам вистачить ваших заощаджень, якщо з певних причини Ви перестанете 

отримувати зарплату/пенсію, інші доходи?
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82%

16%

2%

Скоріше  так

Скоріше  ні

Важко відповісти

Чи почали Ви економити кошти під час карантину?

Регіони. Вік. Дохід. Стать
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Пiвдень

Центр

Захiд



Яким чином Ви будете діяти якщо з певних причини Ви перестанете отримувати

зарплату/пенсію, інші доходи? 
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37
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Важко вiдповiсти, не знаю

У мене не виникне такої ситуацiї

Iнше

Вiзьму позику, кредит

Вийду на акцiї протесту чи бунт

Намагатимуся позичити в близьких

Шукатиму роботу чи пiдробiток

група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв  | 10-12 квітня  2020 29



РЕГІОНИ, ВІК, 

ДОХІД, СТАТЬ З
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Шукатиму роботу чи пiдробiток 36 36 39 37 51 45 44 39 16 27 36 45 42 41 33

Намагатимуся позичити в близьких 19 16 10 14 17 14 13 14 17 19 16 14 8 12 18

Вийду на акцiї протесту чи бунт 9 9 12 10 4 9 8 11 15 12 10 10 6 10 9

Вiзьму позику, кредит 3 5 4 4 3 6 5 4 2 6 4 4 2 3 5

Iнше 15 15 12 17 7 13 12 14 23 22 15 9 11 15 14

У мене не виникне такої ситуацiї 17 18 13 15 19 17 15 18 14 7 13 20 33 16 16

Важко вiдповiсти, не знаю 14 10 17 11 9 8 11 12 22 17 15 10 5 13 13
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Яким чином Ви будете діяти якщо з певних причини Ви перестанете отримувати

зарплату/пенсію, інші доходи? 



група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв  | 10-12 квітня  2020 31

27%

69%

4%

Скоріше  так

Скоріше  ні

Важко відповісти

Чи готові Ви взяти участь у заходах з охорони громадського порядку на волонтерських

засадах спільно з патрулями Національної гвардії або поліції? 

Регіони. Вік. Стать. 
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Підтримка карантинних заходів 
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Чи підтримуєте Ви можливе продовження карантинних заходів у разі загострення ситуації

з поширенням коронавірусу до червня цього року? 
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23%

7% Скоріше  так

Скоріше  ні

Важко відповісти
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Не голосують
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Чи підтримуєте Ви можливе продовження карантинних заходів у разі загострення ситуації

з поширенням коронавірусу до червня цього року? 
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80%

15%

5%

Скоріше  так

Скоріше  ні

Важко відповісти

Чи пiдтримуєте Ви посилення

карантинних заходiв на час Великоднiх

свят? 

75%

17%

8%

Чи підтримуєте Ви посилення карантинних

заходів на час травневих свят?
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Регіони. Вік. Стать

Електоральні симпатії. Конфесії

Чи пiдтримуєте Ви посилення карантинних заходiв на час Великоднiх свят? 
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Чи підтримуєте Ви посилення карантинних заходів на час травневих свят?
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Чи потрібно ввести штрафи для людей 

за порушення карантину?

25%

67%

8%

Чи потрібно ввести жорсткіші заходи щодо

порушників карантину, аж до позбавлення

волі ? 
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Чи потрібно ввести штрафи для людей за порушення карантину?
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Чи потрібно ввести жорсткіші заходи щодо порушників карантину, аж до позбавлення волі ?



Місцеві вибори
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56%

23%

21%

Скоріше  так

Скоріше  ні

Важко відповісти

Чи підтримуєте Ви ідею перенесення

місцевих виборів, які мали відбутися в 

жовтні 2020 року на грудень? 

43%

33%

24%

Чи підтримуєте Ви ідею перенесення

місцевих виборів, які мали відбутися в 

жовтні 2020 року на весну наступного року? 
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Чи підтримуєте Ви ідею перенесення місцевих виборів, які мали відбутися в жовтні 2020 

року на грудень? 
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Регіони. Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Чи підтримуєте Ви ідею перенесення місцевих виборів, які мали відбутися в жовтні 2020 

року на весну наступного року? 



Парламентські вибори
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 25,5 29,5 38,1

Європейська солiдарнiсть 10,3 11,9 15,4

Опозицiйна платформа 9,5 10,9 14,1

Батькiвщина 6,1 7,1 9,1

Голос 2,0 2,3 3,0

Партiя Шарiя 2,0 2,3 2,9

Радикальна партiя 1,9 2,2 2,8

Свобода 1,3 1,4 1,9

Опозицiйний блок 1,2 1,4 1,8

Сила i честь 1,2 1,3 1,7

Українська стратегiя 1,2 1,3 1,7

Громадянська позицiя 0,6 0,7 0,9

Самопомiч 0,6 0,7 0,9

Iнша партiя 3,7 4,3 5,5

Важко вiдповiсти 19,6 22,6

Не брали б участi у виборах 13,6

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Рейтинги партій: ДИНАМІКА
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% від усіх респондентів

РЕГІОНИ, ТИП ПОСЕЛЕННЯ: Захiд Центр Пiвдень Схiд Міста Села

Слуга народу 21 28 29 22 24 29

Європейська солiдарнiсть 16 11 5 6 10 10

Опозицiйна платформа 3 6 14 25 11 6

Батькiвщина 7 8 4 3 6 7

Голос 4 2 1 1 2 2

Партiя Шарiя 1 1 3 4 3 1

Радикальна партiя 3 2 1 1 1 3

Свобода 2 2 1 2

Опозицiйний блок 1 1 2 2 1 1

Сила i честь 1 1 1 1 1 1

Українська стратегiя 1 2 1 1 2

Громадянська позицiя 1 1 1

Самопомiч 1 1

Iнша партiя 2 5 4 3 4 3

Не брали б участi у виборах 15 10 17 14 14 14

Важко вiдповiсти 21 21 16 18 20 18

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 



49група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв  | 10-12 квітня  2020

% від усіх респондентів

ВІК, ДОХОДИ: 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Бiднi
Малозабезпе

ченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Слуга народу 44 24 27 21 16 20 27 26 30

Європейська солiдарнiсть 5 11 9 12 13 8 8 14 14

Опозицiйна платформа 2 4 6 14 18 14 11 6 4

Батькiвщина 3 4 2 9 10 9 7 5 1

Голос 2 4 1 1 2 2 1 3 2

Партiя Шарiя 3 3 3 1 1 1 1 2 4

Радикальна партiя 1 2 2 1 3 3 2 1 1

Свобода 1 2 2 2 1 1 2 1

Опозицiйний блок 1 1 1 1 2 2 1 1 2

Сила i честь 1 1 1 1 2 1 1 2

Українська стратегiя 1 1 1 1 2 2 1 1

Громадянська позицiя 1 1 1 1 1 1 1 1

Самопомiч 1 1 1 1 1 1

Iнша партiя 3 5 4 5 3 5 3 3 5

Не брали б участi у виборах 18 19 15 11 8 15 12 12 16

Важко вiдповiсти 16 19 26 19 19 16 23 19 17

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 



Підтримка окремих ініціатив
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Чи вважаєте Ви, що задля отримання додаткових коштів для підтримки економіки в кризу, 

держава може піти на такі заходи …?
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Так

Важко відповісти
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Регіони. Вік. Стать Дохід

Електоральні симпатії

Чи вважаєте Ви, що задля отримання додаткових коштів для підтримки економіки в кризу, 

держава може піти на такі заходи: ВИРОБНИЦТВО ТА ОБІГ МАРІХУАНИ У МЕДИЧНИХ ЦІЛЯХ
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Важко відповісти
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Регіони. Вік. Стать Дохід

Електоральні симпатії

Чи вважаєте Ви, що задля отримання додаткових коштів для підтримки економіки в кризу, 

держава може піти на такі заходи: ЛЕГАЛІЗАЦІЯ ГРАЛЬНОГО БІЗНЕСУ
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Важко відповісти

Ні
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16
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15

10

5

8

8

8

65

64

69

65

68

71

67

58

56

Не голосують

Не визначилися

Опозицiйна платформа

Батькiвщина

Голос

Радикальна партiя

Слуга народу

Європейська солiдарнiсть

Партiя Шарiя
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Регіони. Вік. Стать Дохід

Електоральні симпатії

Чи вважаєте Ви, що задля отримання додаткових коштів для підтримки економіки в кризу, 

держава може піти на такі заходи: СТВОРЕННЯ ЛЕГАЛЬНОГО РИНКУ СЕКСУАЛЬНИХ ПОСЛУГ



Ставлення до Закону про 

націоналізовані банки
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Нещодавно Верховна рада прийняла закон про заборону

повернення націоналізованих банків їх попереднім власникам, 

зокрема мова йде і про «Приватбанк». Чи знаєте Ви про це? 

Чи підтримуєте Ви прийняття цього Закону?

51

69

52

28

32

15

32

52

17 16 16 20

Україна Знають Чули про це Не знають

Так Важко відповісти Ні

40%

27%

31%

2%

ТАК, знаю

Так, ЩОСЬ ЧУВ

НІЧОГО не чув

Важко відповісти               
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Нещодавно Верховна рада прийняла закон про заборону повернення націоналізованих банків їх

попереднім власникам, зокрема мова йде і про «Приватбанк». Чи знаєте Ви про це?
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Середнього рiвня

Забезпеченi

Жiнки
Чоловiки

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Захiд
Пiвдень

Центр
Схiд

Так, знаю

Так, щось чув

Важко вiдповiсти

Нiчого не чув
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34
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3
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1

4

1
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31
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35
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20
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Не голосують

Не визначилися

Радикальна партiя

Слуга народу

Голос

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Партiя Шарiя

Європейська солiдарнiсть

Регіони. Вік. Стать. Дохід

Електоральні симпатії
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Чи підтримуєте Ви прийняття цього Закону?
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60+

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Так 

Важко відповісти               

Ні 
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5
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Не голосують

Не визначилися

Партiя Шарiя

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Слуга народу

Радикальна партiя

Голос

Європейська солiдарнiсть

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Дохід



Перегляд новин
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Як часто Ви слідкуєте за новинами …

43

72

26

15

19

8

11

5

… за політичними новинами?

… про коронавірус? 

Часто Інколи Рідко Важко відповісти Взагалі не цікавлюся
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Пiвдень
Схiд

Центр
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Часто

Інколи

Рідко

Важко відповісти

Взагалі не цікавлюся

62

67

56

73

73

73

76

77

84

18

17

26

15

16

20

18

12

10

11

9

18

8

8

3

5

2

1

3

1

9

6

3

2

3

5

5

3

Не голосують

Не визначилися

Партiя Шарiя

Слуга народу

Батькiвщина

Голос

Радикальна партiя

Опозицiйна платформа

Європейська солiдарнiсть

Регіони. Вік. Стать. Дохід

Електоральні симпатії

Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус?
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60+

Пiвдень
Захiд
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Схiд

Часто
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Рідко

Важко відповісти

Взагалі не цікавлюся
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Не голосують

Не визначилися

Радикальна партiя

Слуга народу

Голос

Батькiвщина

Партiя Шарiя

Опозицiйна платформа

Європейська солiдарнiсть

Електоральні симпатії

Як часто Ви слідкуєте за політичними новинами?

Регіони. Вік. Стать. Дохід



Великдень
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Чи плануєте Ви піти до церкви на Великдень? 

39

4

35

7

5

3

21

85

12-16'03 10-12'04

Ні

Важко відповісти

Так, планую піти посвятити Пасхальний кошик

Так, планую піти на Богослужіння

Регіони. Тип поселення. Вік. 

Стать. Конфесія

1

1

4

7
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6
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79

72
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84
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79
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77

Невiруючі

Вiруючі

УПЦ (ППЦУ, КП)

Греко-католики

УПЦ (МП)

Жiнки

Чоловiки

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Мiста

Села

Центр

Схiд

Пiвдень

Захiд
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Чи плануєте Ви дивитися онлайн-трансляцію Богослужіння на Великдень? 

Регіони. Тип поселення. Вік. 

Стать. Конфесія
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УПЦ (ППЦУ, КП)

Греко-католики

Чоловiки

Жiнки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Мiсто

Село

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

64%

31%

5%

Скоріше  так

Скоріше  ні

Важко відповісти



Хто, на Вашу думку, повинен прийняти рішення про додаткові карантинні обмеження на 

Великодні свята?
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6

34

38
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Важко вiдповiсти

Iнше

Лiдери церков

Мiсцевi священики

Центральна влада

Мiсцева влада
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Мiсцева влада 35 36 39 44 34 39 39 39 38 33 42 38 40 35 40 35

Центральна влада 34 37 34 28 42 35 33 31 31 38 31 35 32 32 35 38

Мiсцевi священики 9 5 4 7 5 6 5 7 7 6 6 7 6 10 5 5

Лiдери церков 6 4 3 5 6 4 5 5 3 5 4 4 6 6 3 6

Iнше 11 10 9 13 6 9 10 12 13 11 10 9 9 12 11 9

Важко вiдповiсти 6 8 10 3 7 8 7 6 8 7 7 7 7 6 7 7
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Хто, на Вашу думку, повинен прийняти рішення про додаткові карантинні обмеження на 

Великодні свята?
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Чи плануєте Ви піти до кладовища на поминальні дні?

Регіони. Тип поселення. Вік. 

Стать. Конфесія
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Чоловiки

18-29
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40-49
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Мiста

Села

Центр

Схiд

Пiвдень

Захiд
8%

32%

55%

5%

Так, в цей день, коли церква даватиме службу

Так, але в інший день, коли людей там не буде

Ні

Важко відповісти
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